

RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS
EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 035/2022

Objeto: A presente Seleção Pública tem como objeto a contratação de empresa especializada no fornecimento de mobiliário, para atender as necessidades do Projeto intitulado “*Aprimoramento e consolidação do método mecanístico-empírico de dimensionamento para pavimentos rodoviários flexíveis (MeDiNa) e estudos complementares com geossintéticos e drenagem para pavimentos ferroviários*” conforme especificações constantes do **Termo de Referência – Anexo I** do Edital.

A Comissão de Seleção torna público aos interessados, as respostas aos pedidos de esclarecimentos, conforme segue:

1. Será aceito apenas a cor SAVANA ou pode ser uma cor similar?

Resposta: Em razão da padronização com os demais itens constantes no laboratório, será aceita apenas a cor SAVANA.

2. Os puxadores dos armários deverão ser apenas em alumínio ou pode ser em material similar? Em inox por exemplo.

Resposta: Sim, os puxadores poderão ser fornecidos em materiais do tipo INOX ou ALUMÍNIO.

Brasília-DF, 25 de agosto de 2022.

COMISSÃO DE SELEÇÃO